[IepeBoAHOM 3K3aMEH MO XUMUHU
8 KJ1acc
Bapuanrt 1

3aganue 1 3anumunre B MOJIEKYJIIPHOM BHJIE YPABHEHUS TPAKTUUECKH
OCYILIECTBUMBIX PEAKIIHAM.

A) A3oTHas kucnoTa + ruApokcua kanusi, 6) CepHas KuciaoTa + HUTpat
Oapws;

3ananue 2 M300pa3ute cxeMbl CTPOCHUS IEKTPOHHBIX 000JI0UEK
atoMoB Na u Cl ucxo/s u3 mMoa0KeHUS UX IMePUOINICCKON TaOIUIIBI
J.1. MenpaeneeBa. YKaXuTe MPU3HAKKU CXOJICTBA U PA3IAYUA

3aganue3 Onpenenure BUJ XUMUYECKOM CBSI3U B COCIMHEHUSX: No,
NH;, Na,S , CuS, PH; CunO, HF, Fel;, 0O, H,0.

3ananue 4 Beruncnure MmaccoBbie 101U hocdopa B CASTYIOMNUX
coequHeHusax: P,Os, H;PO 4 ;

3aganue S5 Pemure 3amauy

1.Cmemanu 120 r pacTBOpa HUTpaTa Kajiuusi ¢ MmaccoBol nonen 15% u 80
T pacTBOpa 3TOM ke conu ¢ maccoBout nonen 20%. MaccoBast 10715 B
MOJIY4€HHOM PacTBOpE paBHa.

3aganue 6 YKaxuTe TUI pEakUnU. 3aKOHYUTE YPABHCHUS
OCYIIECTBUMBIX PEAKIIHM:

CaO+C02 = MgO+ HCI = on 5t Ca (OH)ZZ
803 +H,O= ZnO +H 0 = Ca(OH)2+303 -
N205+Ca(OH)2: ZnO+N205: H2804 +MgO:

3apanme / Pemure 3amauy

Kakoe konnuecTBo BemiecTBa coaepkuTces B 168 1 xenesa;
3ananue 8

C KaKMMU 13 TIEPEUYMCIICHHBIX COJIEN pearupyer cepHas KUCJIOTa:
XJIOpUJ Oapus, TUAPOKCHU ATFOMUHUMN, a30THAasI KUCIIOTA, MarHui,
OKCHJT MEIM HATPU? 3amuIInTe ypaBHEHUS BO3MOKHBIX PEAKITUH.



[IepeBoAHOM 3K3aMEH MO XUMUHU
8 Kacc
Bapuant 2
3aganue 1 3anumunre B MOJIEKYJIIPHOM BHJIE YPABHEHUS TPAKTUUECKH
OCYIIECTBUMBIX PEAKIIUU.
A) Kapbonat natpus + consinas kuciiota; 0) ['mapokcun Hatpus +
XJIOpU/]T LIMHKA

3aganme 2 Pemure 3anauy

Cwmemanu 300 r pactBopa ¢ MmaccoBou goneit 20% u 500 r pactBopa
3TOM ke conu ¢ MmaccoBoil noser 40 %. MaccoBast 1075 CONu B
MOJYYE€HHOM PacTBOPE paBHa.

3aganue 3 Onpenenure BUA XMMUYECKOM CBSI3U B coenuHeHusx: Hy
N,Os;, H, S , CuO, NHj; CO HI, FeO, O3, Na, O

3ananue 4 1300pa3ute cxeMbl CTPOCHUS AIEKTPOHHBIX 000JI0UEK
atomoB K u  Si cxois U3 1moja0KeHus UX MepruoINIeCKOn TaOIUIIbI
J.1. MenneneeBa. YKaXUTE IPU3HAKU CXOJCTBA U PA3IAUYUA MEKIY
HUMH

3amanue 5

Brraucnure MaccoBbI€ O MEIH B CASTYIOMMNX COCTUHCHUSIX
Cu(OH), , CuO

3ananue 6
Kakyro maccy umeeT BelecTBO, COOTBETCTBYIOIIUE TAHHOMY
koJimuecTBy BemecTBa 0,5 Mo yriekucnoro raza CO,

3aganue 7 3akoHuHTE ypaBHEHHUS OCYIIIECTBUMBIX PEAKIIUIA:
YKaKUTE TUIl PEAKLIUU.

Na20+803 = CrO+H,0O = HCI++ N,0O 5 =
CaO+H,0= Cr(OH), +H,S0, =|H,S0, + AI(OH) 3=
Na OH + H; PO 4, = MgO+P,0 5= H3; PO , + KOH=
3ananue 8

C KaKuMH U3 MIEPEUUCIICHHBIX BEUIECTB PEArupyeT COJIIHAS KUCIIOTa!
OKCHUJ cepedpa, IUHK, XJIOPH]I alTFOMUHUSA, TUAPOKCU MarHus,
KapOoHaT HaTpuil? 3anNUIINTE YPABHEHUSI BO3MOKHBIX PEAKIIMM.




[IepeBoAHOM 3K3aMEH MO XUMUHU
8 Kacc
Bapuant 3
3aganue 1 3anumunre B MOJIEKYJIIPHOM BHJIE YPABHEHUS TPAKTUUECKH
OCYIIECTBUMBIX PEAKIIUU.
A) consiHas kucioTa + ruApokcusl Meau, 0) CepHas KUCIOTa + OKCU/T
Kenesa;

3aganue 2 1300pa3ure cXxeMbl CTPOCHHUS JIEKTPOHHBIX 000JI0UEK
aTOMOB MAarHusl U KUCJIOPOJIa KCXOIA U3 MOJ0KEHUS UX MEPUOINUECKON
tabnuiel .. MenneneeBa. YkaxuTe NpU3HaKu CXOJICTBA U PA3IHUUS

3aganue3 Onpenenure BUJ XUMUYECKOM CBSI3U B coenuHeHusx: Oy,
FCS, 803, N2 O 3 ,V2 05, |2, CuO , BaS,

3aganue 4 Berunciaure MaccoBBIE JOJIU CEPBI B CIEAYIOIINX
coeaquHeHuax: SO; H ,SO, ;

3aganue S5 Pemure 3amaay

Cwmemanu 150r pactBopa HATpaTa Kanusa ¢ maccoBou noiuen 10% mu 60 v
pacTBOpa 3TOM ke cou ¢ MaccoBoit gosei 20%. MaccoBas 1074 B
MOJIY4€HHOM PacTBOpE paBHa.

3aganue 6

YKaXUTE TUI peaKINU. 3AaKOHYUTE YPABHEHUS OCYIIECTBUMBIX
peakuuii:

CaO+ SOZ = CuCl 2+ NaOH= Cu+H 20 =
SiIO,+H,0= CO,+H,O= HCI+H ,0=
Zn+H,0 = Cat HCI = CuO+H,=

3amanme 7 Pemure 3anauy
Kakoe Konn4ecTBO BEIIECTBA COJEPKUTCS B 16 T cepsl;

3ananue 8

C KaKuMH M3 MIEPEUUCIICHHBIX COJIEW pearupyer ruAPOKCHI HATPUSL:
CyJb(Qua UHKA, XJIOPU]I ATIOMUHUM, OKCUJ] CEPBI, a30THAS KUCIIOTA,
OKcHJI HaTpHsi? 3alUIINTE YPAaBHEHHS BO3MOKHBIX PEAKIIUi.



[IepeBoAHOM 3K3aMEH MO XUMUHU
8 Kacc
Bapuant 4
3aganue 1 3anumunre B MOJIEKYJIIPHOM BHJIE YPABHEHUS TPAKTUUECKH
OCYIIECTBUMBIX PEAKIIUU.
A) TUIPOKCHU]T HATPUS + COJISIHAsI KUCI0Ta; 0) XJIOpUJ HaTpus + HUTpaT
cepedpa
3aganue 2 Pemmre 3amauy

Cwmemanu 100 r pactBopa ¢ maccoBoi goneit 25% u 300 r pacTtBopa
3TOM ke coyu ¢ MmaccoBoil noter 20 %. MaccoBast 1075 COnu B
MOJYYE€HHOM PacTBOPE paBHa.

3aganue 3 Onpenenure BUJ XUMUYECKON CBsI3U B coenuHeHusx: Hy N
2031
H,SO,, CuO, NH; CaO HCI, FeO, CO,,

3ananue 4 11300pa3ure cXxeMbl CTPOCHHUS JIEKTPOHHBIX 000JI0UEK
atoMoB C 1 Na uCX0/s U3 TOJIOKEHUS UX MEPUOANICCKON TaOIHIIbI
J.1. MenneneeBa. YKaKUTE NPU3HAKU CXOJCTBA U PA3IAUYUA MEKIY
HUMH

3aganue S Berunciaure MaccoBbI€ JOJIU a30Ta B CIEAYIOIIAX
coequHeHuaX: N .0 3, HNO;

3aganue 6 Kakyro Maccy uMeeT BEIECTBO, COOTBETCTBYIOIINE JAHHOMY
KOJIMYECTBY BEILIECTBA:
5 MOJIb H2C03

3ananue 7 3aKOHYNTE YPABHEHUS PEAKLINM, YKAKNUTE TUI PEAKIIUU.
3aKOHYMTE YpaBHEHUSI OCYIIECTBUMBIX PEAKIIUN:

MgO+803 = Ba+H20= H2504 +A|203:
Na,O ++H ,0 = Cu(OH) ,+ HCI = SO ;+KOH =
Na,O+SO; = CrO+H ,0 = HCI++ N,05 =
3ananue 8

C xakuMHU U3 TIEPEUUCIICHHBIX BEIECTB pearupyet ¢pochopHasi KUCIO0Ta:
cepeOpo, HUHK, OKCUJ] AITFOMUHUS, THAPOKCU] KajIusl, KapOOHAT MarHus,
OKcHJI a30Ta? 3alUIINTEe YPAaBHEHUS BO3MOXKHBIX PEAKIIHM.



[IepeBoAHOM 3K3aMEH MO XUMUHU
8 KJ1acc
Bapuanrt 5

3aganue 1 3anumunre B MOJIEKYJIIPHOM BHJIE YPABHEHUS TPAKTUUECKH
OCYILIECTBUMBIX PEAKIIHAM.

A) cousiHast KMCJIOTa + TUAPOKCU ITMHKa, 0) CepHasi KUCIoTa + HUTpAT
Oapws;

3ananue 2 M300pa3ute cxeMbl CTPOCHUS IEKTPOHHBIX 000JI0UEK
aTOMOB QJTIOMUHMS U CEPBI UCXOJIS U3 MOJIOKECHUS UX NEPHUOIUYECKON
tabnuiel .M. MenaeneeBa. YKaxkuTe MPU3HAKKU CXOJACTBA U PA3IHMYHS

3aganue3 Onpenenure BUJ XUMUYECKOU CBSI3U B coeMHEeHUsIX: Ny O
Hg, NaZS ) Cu O, PH3, 02, HZO, FCIg, 02, Ca3P2.

3aganue 4 Berunciaure MaccoBBIE JOJIU a30Ta B CIEAYIOIINX
coequHeHuAX:N ,0s, HNO;3; ;

3aganue S5 Pemure 3amauy

1.Cmemanu 80 T pacTBOpa HUTpaATa Kajaus ¢ MmaccoBoi nosei 5% u 60 r
pacTBOpa 3TOM ke coJi ¢ MaccoBou noJieit 10%. MaccoBast 1ons B
MOJIY4€HHOM PacTBOpE paBHa.

3aganue 6 YKaxuTe TUI peakunu. 3aKOHYUTE YPABHCHUS
OCYIIECTBUMBIX PEAKIIHM:

CuO + CO, = Na,0+ HCI = Ca (OH) , =
SOZ + H,O = K,O+H,0 = NaOH'l‘SOg =
P, Os+ Ca (OH) 2 = ZnO+N-,O 5— H 3PO4 + MgO:

3amanme 7 Pemure 3anauy

Kakoe konnuecTBo BemecTBa COACPKUTCS B 88 T Keje3a;

3ananue 8

C KakuMH U3 MEPEYUCIICHHBIX BEIIECTB pearupyeT cepHas KUCJIoTa:
HUTpAT Oapust, THAPOKCHU]I KEJe3a, COJISIHAs KUCIIOTa, KaJIbLIMM, OKCUA
HaTpus, okcu pochopa? 3anummTe ypaBHEHUS BO3MOXKHBIX PEaKIIHi.




CucrteMa OlleHMBaHUS dK3aMEHAIIMOHHOM pabOTHI 110 XUMHUH.
3ananue 1-4 npu paBUIIbHOM BBIIIOJTHEHUH OICHUBACTCS B 2 OaJiia.
3aganue 5,7 mpu IMPpaBUIbHOM BBINOJHEHUH OIlEHUBAeTCs B 3 Oajia

3aganue 6 mpu MPaBUILHOM BBINIOJIHEHUH OIEHUBAETCs B 6 OaioB (3a
KaXXJI0€ paBUIbHOE ypaBHeHUE 1 0as)

3amanue 8 3a KaXKJ0€ NpaBuiIbHOE YpaBHeHHE 1 Oasi

(mumryT padoTy 2 ypoka)



